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Adidas 67,8 -0,6%
71,9 0,0% 4,3 -0,5%

6,6 -1,2%
132,1 -0,4%

Bayer 71,8 0,0% E.On 12,8 0,1% Siemens 77,9 0,9%
Arcelormittal 12,4 0,4% BMW Fiat Telefonica 10,2 1,7%
Axa 13,4 0,8% BNP Paribas 45,5 1,9% Infineon Thyssenkrupp 17,6 0,0%
Banco Bilbao 7,1 2,3% Commerzbank 1,5 0,9% Linde Total 39,5 1,2%
Banco Santander 5,9 3,0% Daimler 42,3 0,4% Lufthansa 14,4 0,1% Unicredit 4,4 2,5%
BASF 73,7 1,0% Deutsche Bank 37,7 1,7% Nokia 2,9 0,9%

 

Előző napi záró adatok 
Forrás: Bloomberg 
 
A BÉTa piac árfolyamadatait díjmentesen követheti valós időben a www.erstemarket.hu honlapon! 
 
 

 
 
 
Vállalati hírek 
 
- Az ArcelorMittal az elmúlt 3 év leggyengébb eredményéről számolt be ma reggeli jelentésében a 

gyenge európai acélipari kereslet következményeként, azonban még így is sikerült felülmúlnia az amúgy 
is pesszimista várakozásokat. Az árbevétel 19,3 milliárd dollár lett, szemben a várt 19,2 milliárddal, míg 
az EBITDA 7,1 milliárd dollár lett a várt 6,96 milliárd dollárral szemben. Az éves árbevétel a vártnak 
megfelelően 84,2 milliárd dollár lett. A vállalat megerősítette, hogy részvényenként 0,2 dollár értékű 
osztalékot fog fizetni. A 2013-as évre árbevétel és EBITDA tekintetében is növekedést várnak, a cég 2-
3% közötti árbevétel előrejelzése kissé pesszimistább az elemzők által várt 3,2%-nál. A vállalat pénzügyi 
igazgatója elmondta, hogy az első negyedév határozottan erősebb lesz, mint a tavalyi negyedik 
negyedév volt. 

 
- A Daimler globális értékesítései 8,1%-kal növekedtek tavaly januárhoz képest, ami 102.180 darab eladott 

gépjárművet jelent. A legnagyobb növekedés Kínában volt (+15%). 
 
- A Berenberg követni kezdte az E.ON részvényeit, az ajánlás eladás, a célárfolyam pedig 11,6 euró.  
 
- A Lufthansa érdekes kísérletben vesz részt az Airbus-szal közösen. A kísérlet során a repülőgépek kis 

részét cápabőrrel borítják be, hogy teszteljék az anyag viselkedését repülés közben. Azt várják ugyanis, 
hogy a speciális burkolat miatt a jobb aerodinamikai tulajdonságoknak köszönhetően csökken a 
turbulencia és a légörvények a repülőgép körül, ami mellesleg az üzemanyag fogyasztásra is kedvezően 
hatna. A kísérlet jelenleg két gépet érint, mindkettőre 8 darab 10*10 cm-es cápabőr réteget rögzítettek. A 
kísérletek 2013 nyarán fejeződnek be. A hírnek nincs közvetlen árfolyamhatása, azonban az innovatív 
gondolkodás hosszabb távon előnyt jelenthet a vállalat számára. 

 
- Igaznak bizonyultak azok a korábbi hírek, mely szerint a Nokia és az indiai kormány adóvitába 

keveredett. A most publikált dokumentumok szerint India azzal vádolja a mobilgyártót, hogy 2,4 milliárd 
dollárral tartozik az államnak a korábbi adóelkerülések eredményeként. Ha a vádak igaznak bizonyulnak, 
akkor az részvényenként 40 euró cent körüli extra költséget jelentene. A hír negatív, azonban komoly 
árfolyamhatás csak a későbbiekben jelentkezhet, de csak akkor, ha az adócsalás ténye bebizonyosodik. 

 
- A BofaML elemzői szerint a Nokia-nak növekvő versennyel kell szembenéznie a mobiltelefonok 

valamennyi szegmensében. A következő hónapokban piacra kerülő felső kategóriás okostelefonok nagy 
nyomást jelentenek a Nokia telefonok eladási áraira, ami kedvezőtlenül érinti a marzsokat. A Microsoft és 
a Huawei 4Afrika együttműködése negatívan érintheti a Nokia Asha és alacsony kategóriás Lumia 
telefonjainak eladásait.  
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- A Siemens már eddig is erős volt a szélenergia üzletágban, de most további fejlesztéseket tervez. 
Jelenlegi legelterjedtebb típusa 3,6MW kapacitású, ennek továbbfejlesztett változatát, a 4MW-os 
kapacitásút már be is mutatták, azonban a cég még nagyobb babérokra tör, ugyanis 10MW kapacitás 
elérését tűzte ki célul 2020-ig. 

 
- A Total meghosszabbította a tárgyalásokat a TIGF eladásáról a Snam, az Electricite de France és a 

Government of Singapore Investment alkotta konzorciummal. A cég 5000 km hosszú nagynyomású 
gázhálózatot és gáztározókat birtokol, melyért a Total 2,4 milliárd eurót szeretne kapni. Az eladás része a 
korábban meghirdetett programnak, nevezetesen, hogy a Total 15-20 milliárd dollár értékben adna el 
nem alaptevékenységéhez tartozó eszközöket 2012 és 2015 között, hogy aztán kitermelésre és 
olajkutatásra fordítsa a pénzt. A hírnek nincs jelentős hatása az árfolyamra.  

 
- A ciprusi hatóságok megadták a Total számára a kitermelési engedélyt a 10-es és a 11-es számú 

blokkban is.  
 
- A BofaML levette európai listájáról az Unicredit papírjait.  
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Fogalmak 
 
P/E = P / EPS = Price / Earning Per Share = A részvényárfolyam osztva az egy részvényre jutó eredménnyel 
EPS = A vállalat nettó eredménye osztva a forgalomban levő részvények számával 
Megmutatja, hogy a részvényvásárlással eszközölt befektetésünk hány év alatt térül meg nettó eredmény szinten. 
Az alacsony PE mutató a következőket jelentheti: (i) alulárazott a részvény; (ii) az eredménye csökkenni fog az adott vagy az 
elkövetkező években. 
A magas PE mutató a következőket jelentheti: (i) túlárazott a részvény; (ii) magas eredménybővülés várható az adott és/vagy az 
elkövetkező években. 
 
EV/EBITDA = Enterprise Value / Earnings Before Interest Tax Depreciation and Amortization 
EV = Piaci kapitalizáció+ nettó adósság 
Piaci kapitalizáció = Részvény szám szorozva az árfolyammal 
Nettó adósság = Rövid és hosszú távú adósság összege mínusz a cég készpénzállománya 
EBITDA = Operatív eredmény és az amortizáció összege 
Operatív eredmény = A nettó eredmény, a kisebbségi részesedés, az adó és a pénzügyi eredmény összege = Az értékesítés árbevétele 
csökkentve a cég működési költségeivel. 
Megmutatja, hogy a cég működéséből keletkező eredményből hány év alatt lehetne kifizetni a részvényeseket és a hitelezőket. 
Az alacsony EV/EBITDA mutató a következőket jelentheti: (i) alulárazott a részvény; (ii) a cég bruttó készpénztermelése az elkövetkező 
években csökkeni fog. 
A magas  EV/EBITDA mutató a következőket jelentheti: (i) túlárazott a részvény; (ii) a cég bruttó készpénztermelése az elkövetkező 
években növekedni fog. 
 
P/BVPS = Price per Book Value Per Share = A részvényárfolyam osztva az egy részvényre jutó könyvszerinti eszközértékkel 
BVPS = Book Value Per Share = Könyvszerinti érték osztva a részvényszámmal 
Könyvszerinti érték = A cég sajáttőkéje  
Megmutatja, hogy hányszorosát fizeti a piac a tulajdonolt eszközök piaci értékének (más szavakkal: ha felszámolnánk a céget, akkor a 
hitelezők kifizetése után rendelkezésre álló pénz hányszorosát fizetjük ki az adott árfolyamon vásárolt részvény esetén). 
Az alacsony P/BVPS mutató a következőket jelentheti: (i) alulárazott a részvény; (ii) a sajáttőkére vetített megtérülés – azaz a nettó 
eredmény osztva a saját tőkével – alacsony, azaz kisebb, mint az elvárt hozam (esetleg negatív - azaz veszteség), amely általában az 
adott ország kockázatmentes kamatlábánál 0-5% ponttal nagyobb hozamot jelent. 
A magas P/BVPS mutató a következőket jelentheti: (i) túlárazott a részvény; (ii) a sajáttőkére vetített megtérülés – azaz a nettó 
eredmény osztva a saját tőkével – magas, azaz magasabb, mint az elvárt hozam, amely általában az adott ország kockázatmentes 
kamatlábánál 0-5% ponttal nagyobb hozamot jelent. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

A kiadványban foglalt információk az Erste Befektetési Zrt. - 1138 Budapest, Népfürdő u. 24-26., tev. eng. szám: E-III/324/2008 és 
III/75.005-19/2002 (Társaság) által hitelesnek tartott forrásokon alapulnak, de azokért a Társaság  szavatosságot vagy felelősséget nem 
vállal. A kiadványban foglaltak nem minősíthetők befektetésre való ösztönzésnek, befektetési tanácsadásnak, értékpapír jegyzésére, 
vételére, eladására vonatkozó felhívásnak vagy ajánlatnak. A tőkepiaci és makrogazdasági helyzetet, a befektetések és azok hozamai 
alakulását olyan tényezők alakítják, melyre a Társaságnak nincs befolyása, a befektető által hozott döntés következményei a Társaságra 
nem háríthatók át. A kiadványban foglaltak – teljes vagy részleges – felhasználása, többszörözése, publikálása, átdolgozása, terjesztése 
kizárólag a Társaság előzetes írásos engedélyével lehetséges. A kiadvány kiadása időpontjában érvényes. További részletek: 
www.erstebroker.hu, ügyletek előtti tájékoztatásról szóló Hirdetményben. 
A kiadvány nem a befektetési elemzések függetlenségének előmozdítását célzó jogi követelményeknek megfelelően készült, nem 
vonatkozik rá a befektetési elemzések terjesztését, közzétételét megelőző ügyletkötésre vonatkozó tilalom. 
 
 

Az Erste Brókerek munkanapokon 8:30 és 22:00 óra között várják tőzsdei megbízásait telefonon:   
                

Angyal Krisztián 1-235-5852  Baráth Tibor 1-235-5854   Bereczk Zoltán 1-235-5860
Bézsenyi Zoltán 1-235-5855   Boldizsár Péter 1-235-5114  Farkas László 1-235-5895
Hanzli Judit 1-235-5886  Keresztyén Attila 1-235-7564   Kéri Lajos 1-235-5874
Kincse Áron 1-235-5858  Kis Dániel 1-235-5873   Kovács Zsolt 1-235-5175
Lojis László 1-235-5849   Varjú Péter 1-235-5111   Vaszkó Szabolcs 1-235-5857
                

Honlap: www.erstebroker.hu, www.erstemarket.hu e-mail: erstebroker@erstebroker.hu       
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